

# 未来一周,冷空气很勤快

天气将以阴雨为主,但夏秋“拉锯战”还将持续

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 20日,阳光羞于露脸,气温并不“亢奋”,监测显示,最高气温26℃,出现在衡南;市城区则为24.8℃。预计,21日起,未来一周以阴雨天气为主,将在“滴答”雨水里度过,气温将随着雨水的出现起伏不定。

据最新气象资料分析,受中低层偏南气流控制,21日白天阴天有小雨,气温略有回升;受中低层切变线及新一轮冷空气的共同影响,21日夜

间—23日,我市将有一次中雨降水过程;24日为多云有阵雨的天气;受低涡切变的影响,25日夜间—27日,又有新一轮的降温降水天气过程。

气象意义上的入秋标准较为严格,需要满足连续5天日平均气温低于22℃的标准,那么5天中的首日即为气象意义上秋季的起始日,尽管冷空气南下脚步勤快,但是强度及持久力仍稍显不足,夏秋的“拉锯战”还将持续一段时间。一场秋雨一场寒。晨晚偏寒,最低气温在18℃左右游走,市民应适时添减衣物,出外携带雨伞,谨防感冒。

相关链接

## 本周初,合肥武汉等地冷如深秋

9月20日开始,中东部大范围降水天气过程开启,西北地区东南部、西南地区东部、黄淮西南部、江汉、江淮西部、江南及华南西部等地先后有中到大雨,局地暴雨。

在降水和冷空气影响下,气温也将下滑。在北方,西北地区最先开启降温,像是西安,19日最高气温还有29.3℃,今明将降到只有20℃上下。华北一带气温也将在波动中下滑,周三前后不少地方最高气温将不足25℃。

东北不少地方今天气温还可能创下立秋后新低,城市中,哈尔滨、长春、沈阳最低气温不足10℃,早出晚归注意保暖。

南方的江淮、江南等地过去几天雨水频繁,气温已经处于偏低状态,未来几天又有冷空气和降水影响,气温还会继续走低,合肥、武汉等城市本周初最高气温将只有20℃上下,几乎相当于常年10月下旬甚至是11月上旬的气温水平,冷如深秋,成为全国气温偏低最为明显的区域,公众请注意添衣保暖,谨防感冒。

雁峰区:

## 60名农民“准主播”集中“深造”

■李建平  
通讯员 全琪 刘星岑

**本报讯** 9月19日上午,雁峰区黄茶岭街道白沙村村部办公室热闹非凡,60名“村播带货准主播”将在这里进行为期7天的“村播带货”技能专题培训。

据悉,为充分发挥雁峰区科技专家服

务团助力脱贫攻坚、乡村振兴的优势和作用,培养农村“直播带货”高素质人才,带动雁峰农村人口就近就业,区委组织部、区人社局、区科技专家服务团依托辖区职业培训学校,开展“村播带货”技能专题培训,让农民在家门口就能学到高质量的“直播带货”课程,快速提高农村电商从业人员业务水平,培养农村网红主播,并通过社交平台

打造5G时代农特产品销售新模式,帮助农民在家增收致富。

决胜全面小康  
决战脱贫攻坚

## 药丸五百一颗,告诉他人就不灵?

珠晖警方摧毁一个恶势力犯罪团伙

■本报记者 姚永军  
通讯员 吴妍

**本报讯** 近日,程某瑜等人涉嫌系列敲诈勒索案被提起公诉。9月19日,记者来到市公安局珠晖分局,了解这一先免费发放药酒取得信任后再敲诈勒索的恶势力犯罪团伙被摧毁的始末。

6月2日,珠晖分局新华派出所接到报警:有人在辖区某菜市场兜售假冒贵州苗药行骗。民警立即赶赴现场,与“衡阳群众”联手展开抓捕,成功将逃跑的犯罪嫌疑人刘某抓获。突审后,民警又赶赴某宾馆将另一犯罪嫌疑人齐某抓获。

通过审讯,一个涉嫌敲诈勒索的恶势力犯罪团伙逐渐浮出水面。经侦查查明,该犯罪团伙核心成员绝大部分是贵州省安顺市西秀区人,多为亲友关系。为了牟取不正当利益,该团伙自2019年起在衡阳市珠晖区、石鼓区、祁东县、长沙市长沙县、重庆市、江西省鹰潭市等地的菜市场,以中老年人为目标,通过现场“施法”将硬币化成灰等手段吸引来往路人的注意,并以免费发放所谓的名贵中药制成、可以治疗各种疾病的药酒为名骗取受害人的信任。获取受害人信任后,他们便在受害人手上涂抹导致皮肤发痒的药水,恐吓、威胁受害人,称此药水会导致手掌溃烂,只有吃他们的药丸才可解毒。受害人在恐慌之下,往往会被逼迫服下若干

颗药丸。服药后,该团伙便开出每颗药丸500元的高价,要求受害人当场支付。若受害人不愿交钱,便通过恐吓、威胁、拖拽、跟踪等方式逼迫受害人交钱买“平安”,并言语威胁受害人不能把买药一事告诉家人和朋友,否则会导致药效失灵,手臂将会溃烂,严重的将危及生命。该团伙作案范围涉及全国多地,受害人员众多,社会影响恶劣。

目前,珠晖警方已破获系列敲诈勒索案14起,抓获涉案人员7人,其中移送起诉5人,查扣涉案车辆5台,收缴假冒药酒药材、宣传单、银行卡等作案工具若干,涉案金额20余万元。该案仍在进一步深挖之中。

伤人致死潜逃  
24年后落网

衡南县所队合力  
攻坚,命案积案告破

■本报记者 姚永军  
通讯员 程建铭

**本报讯** 近日,衡南县公安局刑侦大队和冠市派出所所队合力攻坚,成功破获“1996·3·28”故意伤害致人死亡案,犯罪嫌疑人黄某秋潜逃24年后落入法网。

1996年3月28日,衡南县冠市镇原吐泉村黄二组发生一起因口角引发的故意伤害致人死亡案,犯罪嫌疑人黄某秋(男,冠市镇人)当夜逃离衡南,杳无音讯。24年来,衡南警方一直没有放弃追捕,曾几次组织专案攻坚,但一直未取得进展。

公安部部署“命积案千案攻坚”以来,市公安局领导高度重视,多次调度该案侦破工作,并要求刑侦支队、网技支队全力支持。衡南县公安局成立高规格专案组,由刑侦大队大要案中队为攻坚力量,案发地冠市派出所配合,全力侦破该案。

专案民警兵分三路,辗转衡阳各地及广州、东莞等地进行核查,努力从中寻找蛛丝马迹。通过扎实工作,专案民警发现嫌疑人黄某秋已潜逃回衡南。9月10日,专案组在衡南县向阳镇灵觉路一小区内将犯罪嫌疑人黄某秋抓捕归案。

到案后,犯罪嫌疑人黄某秋对其1996年3月28日持木棒伤害邓某姑致其死亡的犯罪事实供认不讳。同时交代其逃往广州、东莞等地,四处打零工度日,甚至沿街乞讨过。近年由于年纪偏大找不到事做,加上觉得案子过去这么久了,以为公安机关不会去找他了,便选择潜逃回衡南养老。

目前,该案正在进一步侦办中。

受衡阳农村商业银行委托,我公司定于2020年9月28日上午9时18分在维也纳国际酒店(船山大道店)19楼会议室对以下资产进行公开拍卖:

### 一、标的物简介

序号	类别	位置	面积 (m²)	参考价 (万元)	保证金 (万元)
1	住宅	雁峰区小塘冲17号101等	66.6	45	15
2	商服	石鼓区华光街22-8号101室	60.12	35	10
3	办公/划拨	石鼓区建设村四组	255.64	50	15
4	商服	石鼓区中山北路62号天赐大厦地下一层	618.51	550	165
		石鼓区中山北路62号天赐大厦第三层	859.76		

以上标的按现状拍卖,房产及土地面积最终以测绘办证面积为准,不影响拍卖结果。

### 二、参加竞买的条件和资格确认

1.凡有意参加本次竞买的自然人或法人机构均可申请报名。

2.凡有意参加竞买者,请携带相关有效证件到报名地点索取拍卖资料,并自行到现场踏勘标的物和了解详情。

## 拍卖公告

3.凡有意参加竞买者(优先购买权人),须在本公司规定的报名时间内,提出报名申请,并按“标的物简介”中约定应交竞买保证金数额,足额交纳到湖南恒业拍卖有限公司指定的账户内,持交款凭证原件和本人身份证件到报名地点办理竞买手续后,方能取得参加竞买的资格,依法享有优先购买权的租赁户如逾期未报名,则视为其自动放弃。

4.竞买保证金及成交价款缴纳方式必须以转账方式,不接受现金缴存,指定交款账户信息如下:

账户名称:湖南恒业拍卖有限公司

开户行:衡阳农村商业银行股份有限公司联合支行

账号:8201 1150 0000 54678

### 三、相关事项说明

1.报名及交纳竞买保证金的截止时间:自公告之日起至2020年9月27日16时前,逾期不接受报名。

2.报名地点及联系人:

报名地点:衡阳市高新区雁城世家2602室

联系电话:18773416708 15073402178

18684684577

3.标的物展示期:自公告之日起至2020年9月27日16时。

凡有意竞买者,均可自行对其拟竞买的标的物进行现场踏勘。

湖南恒业拍卖有限公司  
2020年9月18日